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Interrogation de calcul 05

Question 1. Simplifier la somme suivante, où l’on a noté j = exp
(
i
2π

3

)
, comme d’habitude.

S = 1+ j+ j2 + j3 + · · ·+ j2022 + j2023.

Question 2. Résoudre l’équation z6 = 8i, d’inconnue z ∈ C.
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Question 3. Soit θ ∈ R.

I Donner une condition nécessaire et suffisante pour que eiθ + ei3θ = 0.

I On suppose que θ ne vérifie pas la condition précédente. Simplifier l’expression suivante.

eiθ − ei3θ

eiθ + ei3θ
=

Question 4. Soit t ∈ R. Linéariser l’expression suivante.

(sin t)3 cos t =
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